



od 0 €

Program putovanja:

Putovanje velika Španjolska tura Madrid, Barcelona, Valencia. 10 dana zrakoplovom

Vrijednost više:

*** Stručni vodiči, zaljubljeni u Španjolsku, detaljan razgled destinacija te dovoljno slobodnog vremena cjelokupno vođenje isključivo na hrvatskom

1.dan: ZAGREB - AMSTERDAM - BARCELONA

Sastanak putnika u zagrebačkoj zračnoj luci minimalno dva sata prije predviđenog polijetanja zrakoplova. Prijava na direktan let iz Zagreba za Amsterdam u predviđeno vrijeme (točnu satnicu reda leta pogledajte na dnu stranice). Dolazak u Amsterdam po lokalnom vremenu. Nastavak leta za Barcelonu sa dolaskom u predviđeno vrijeme sukladno redu letenja. Slijedi transfer do hotela i smještaj. Nakon kraćeg odmora slijedi odlazak metroom u centar grada. Izlazak na Placa de Catalunya, gdje ćemo krenuti u razgled Gotičke četvrti, labirinta malih, uskih ispresijecanih ulica s nevjerojatnom arhitekturom uz pratnju vodiča: Catedral de la Santa Creu i Santa Eulàlia ispred koje se često može vidjeti lokalno stanovništvo kako pleše tradicionalni ples Katalonije. Večernja šetnja najpoznatijom ulicom Barcelona, La Rambla, živopisnom promenadom dugom gotovo 2 km koja vrvi brojnim sviračima, zabavljačima, trgovinama, restoranima i tapas barovima, sve do Kolumbove kolonade, spomenika visokog 60 metara i podignutog na mjestu gdje je Kolumbo pristao na povratku iz Amerike. U blizini ćemo vidjeti i staru zgradu carinarnice, te poznatu luku u Barceloni Port Veil. U samoj luci se nalazi i jedan od najvećih europskih akvarija koji preporučamo posjetiti u slobodno vrijeme. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje. Odlazak prema hotelu sa dogovorenog mjesta u dogovoreno vrijeme. Noćenje.

2.dan: BARCELONA - GUELL - SAGRADA FAMILIA - MONTJUIC

Doručak. Slijedi razgled grada metroom i pješice uz pratnju vodiča. Ujutro odlazak do najpoznatijih lokaliteta Barcelone. Prvo odlazimo do Parka Guell. Ovaj park vrvi poznatim mediteranskim vrtovima koji izgledaju kao da su iz bajke, te je jedno od najpoznatijih djela Antonija Gaudija. Ulaznica za park se plaća zasebno, te ćete se u park moći vratiti u slobodno vrijeme. Mi idemo do platoa iznad stubišta sa Zmajevom fontanom odakle se pruža prekrasan pogled na grad. Potom se spuštamo prema Sagradi Familiji - jednoj od najpoznatijih svjetskih katedrala te životnom Gaudijevu djelu (razgled izvana), iako službeno i dan danas nedovršenom. Slijedi odlazak metroom prema Montjuicu,

mjesta posebno dragog nama Hrvatima, s obzirom da su hrvatski sportaši na istom mjestu osvojili svoje prve Olimpijske medalje na igrama održanim u Barceloni 1992. godine. Izaći ćemo na Plaza Espanya te se prošetati kroz Venecijanska vrata, pokraj Magičnih fontana, turističke atrakcije koja u večernjim satima pruža pravi spektakl vode i boja. Vidjeti ćemo i monumentalnu Palau Nacional, te dolazimo do brda Montjuic. Kraća šetnja do glavnog stadiona (razgled izvana) gdje su održane Olimpijske igre. Za one koji žele, u blizini se nalazi i Pueblo Espanol, u prijevodu Španjolsko selo, gdje se na 49 000 m² nalaze replike svih najpoznatijih građevina i regija u Španjolskoj. Slobodno vrijeme za vlastite sadržaje, posjetu nekoj od obližnjih atrakcija, ili povratak na Plaza Catalunya. U večernjim satima zajednički odlazak grupe nazad na trg Plaza Espanya na predstavu „Magične fontane“, koja dočarava raskošnu igru vode i svjetlosti, uz glazbenu podlogu (Fontane se trenutno renoviraju, ukoliko programa neće biti, onda idemo odmah u hotel). Zajednički povratak u hotel. Noćenje.

3.dan: BARCELONA - FIGUERES - GIRONA - BARCELONA

Doručak. Preporučamo fakultativni izlet Figueres i Girona. Ujutro slijedi vožnja u oko 150 kilometara udaljeni Figueres, jedan od najšarmantnijih malih gradića Katalonije, najpoznatijem upravo po muzeju i kući Salvadora Dalija. Kraća šetnja uskim i životopisnim ulicama ovog gradića, te slobodno vrijeme uz mogućnost posjeta kući muzeja Salvadora Dalija (Doplata za ulaznicu na licu mjesta ili uz predrezervaciju online). Dali je sam utemeljio zakladu koja objedinjuje njegova dijela na jednom mjestu. U poslijepodnevnim satima slijedi polazak prema obližnjoj Gironi. Po dolasku prošetati ćemo se glavnom gradskom šetnicom Rambla de la Llibertat, te vidjeti šarene kuće uz rijeku Onyar. Proći ćemo pokraj mosta Ponte de las Peixateries Velles, te idemo do gradske katedrale Santa Maria, koja dominira gradom. Kraće slobodno vrijeme za kupnju suvenira, te slijedi povratak prema Barceloni, gdje ćemo stići u večernjim satima. Putnici koji ne idu na izlet, imati će slobodan dan u Barceloni. Predlažemo odlazak do Port Vella, stare luke Barcelone gdje se danas nalazi jedan od najvećih akvarija u Europi, veliki šoping centar i mnoštvo barova i restorana uz obalu mora. Također, predlažemo posjet velebnom Nou Campu, stadionu na kojem svoje utakmice igra nogometni klub Barcelona. Slobodna večer u Barceloni. Noćenje.

4.dan: BARCELONA - PENISCLOA - VALENCIA

Doručak. Odjava iz hotela. Danas nas čeka vožnja do Valencije, glavnog grada autonomne zajednice i provincije Valenciane. Putem ćemo napraviti stajanje u jednom od najljepših španjolskih malih gradića, u regiji Castellon - Peniscoli. Ova utvrda koja se nalazi na samoj plaži poznata je ljubiteljima filmova. U moderno doba kao lokacija snimanja poznate serije Game of Thrones, a onim starijim holivudskim fanaticima biti će poznata po legendarnom klasiku El Cid. Po dolasku šetnja mjestom, do gradske vijećnice, crkve sv. Marije te najboljih vidikovaca u mjestu. Slobodno vrijeme za kavu. Slijedi polazak za Valenciu. Dolazak u Valenciju predviđen u popodnevnim satima, te ćemo usput proći pokraj „Grada umjetnosti i znanosti“ (Ciudad de las Artes y las Ciencias), fantastičnog kompleksa suvremene arhitekture koji je projektirao čuveni arhitekt Santiago Calatrava. Po dolasku prijava u hotel. Kraće vrijeme za odmor. Slijedi odlazak javnim gradskim prijevozom prema staroj gradskoj jezgri. Iskrcaj u samom centru Valencije, trećem najvećem gradu u Španjolskoj. Osim što se Valencia smatra rodnim mjestom Paella, poznata je i po najvećem španjolskom junaku srednjeg vijeka, El Cid-u, koji je Valenciu preoteo Maurima, te je za vrijeme njegovog života bila središte njegovih operacija. Slijedi razgled uz pratnju vodiča: Plaza de Torros na kojem se nalazi gradska Arena - Plaça de l'Ajuntament, centralni gradski trg na kojem se nalazi barokna gradska vijećnica iz 18. st - Plaza del Mercado, trg na kojem se nalazi Mercado de Valencia, najveća zatvorena tržnica u Španjolskoj, lokalitet koji morate posjetiti (I probati štošta). U blizini se nalazi i Lonja de la Seda, lokalitet iz 14. stoljeća u kojem se vršila trgovina svilom - crkva sv. Ivana - Placa Redona, neuobičajeni kružni trg, gdje se nalazi i kako joj domaćini tepaju najuža fasada na svijetu - Placa de la Reina sa dva najpoznatija lokaliteta grada, poznati toranj Miguelet te katedrala Santa Maria de Valencia koja je nastala pregradnjom maurske džamije - Plaza del Mare de Deu sa Neptunovom fontanom, a koja je ujedno mjesto održavanja najstarijeg europskog tribunala - Bazilika Virgen de los Desamparados - Rimski Forum. Nakon razgleda slobodno vrijeme uživanje u Paelli. Zajednički povratak u hotel. Noćenje.

5.dan: VALENCIA - ZARAGOZA

Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi vožnja od cca 4 sata do glavnog grada regije Aragon, Zaragoze. Dolazak u Zaragozu u popodnevnim satima. Smještaj u hotel. Nakon kraćeg odmora slijedi pješački razgled grada uz pratnju vodiča. Zaragoza je grad star preko 2000 godina, osnovan još od strane Kartazana, a pravi procvat je doživio za vrijeme Cezara Augusta, kada se zvao upravo po prvom rimskom Caru - Cezaraugusta. Slijedi razgled stare gradske jezgre Casco Antiguo: Ponte la Piedra, most očuvan još od rimskog doba - Glavni trg Plaza Nuestra Señora de Pilar, koji ime nosi po velebnoj baroknoj bazilici istog imena, Nuestra Señora del Pilar, koja sa svoja četiri tornja dominira gradom - Gradska Vijećnica - Katedrala del Salvador de Zaragoza, poznatija jednostavno kao La Seo. Nekada crkva Vizgota, pa džamija, te jedna od rijetkih katedrala sa jasno istaknutim maurskim Mudejar stilom gradnje - Ostaci rimskog foruma - Moderna fontana La Samaritana sa super zanimljivim dizajnom - Crkva San Juan de los Panates s nakrivljenim tornjem, kao puno poznatiji u Pisi - Rimski Murali - Stara gradska tržnica. Stari grad je prepun uskih uličica i Tapas barova, te odiše pravom Španjolskom dušom. Zaragoza je ujedno i grad muzeja, tako da se ovdje nalaze Muzej Francisca Goye, Muzej Pabla Gargalla, Muzej Alma Mater, Muzej rimskih termi. Mi nastavljamo šetnju glavnom šetnicom Calle Alfonso II, proći ćemo živim uskim uličicama, vidjeti ostatke rimskog Teatra, te se vratiti do glavnog trga. Šetnja do mosta Puente del Pilar odakle se pruža fantastičan pogled na Baziliku i Zaragozu. Slobodna večer u gradu. Noćenje.

6.dan: ZARAGOZA - ALAFERIA - MADRID

Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi obilazak najpoznatije tvrđave u Zaragozazi - Alaferie. Ovo je utvrđena islamska palača iz druge polovice 11. stoljeća, te jedan od najbolje očuvanih u Španjolskoj, građena u prepoznatljivom crvenkastom Mudejar stilu. Sa navedenim stilom ćemo se često susretati na ovom putovanju. Slijedi ulazak u palaču te razgled unutrašnjosti samostalno ili uz vođenu turu na engleskom jeziku. (Doplata). U popodnevnim satima odlazak prema Madridu. Slijedi vožnja od cca 4 sata prema glavnom gradu Španjolske. Po dolasku u Madrid, odlazak do hotela i smještaj. Nakon kraćeg odmora, odlazak metroom u sami centar Madrida uz pratnju vodiča na orijentacijski razgled. Kako je Madrid možda i „najživlji grad “ u Europi, a u Španjolskoj ionako sve kasni barem 2 sata za ostatkom Europe, ovo je idealno vrijeme za večernje upoznavanje ove živahne metropole. Izaći ćemo kod Gran Vie, glavne gradske kucavice te se prošetati do dva glavna gradska trga: Puerta del Sol i Plaza Mayor koji su okruženi uličicama prepunih restorana, tapas barova, gdje možete pojesti neki od tipičnih španjolskih specijaliteta, a s obzirom da je Madrid grad s najviše restorana i barova po glavi stanovnika, za svakoga se nađe ponešto. U dogovoreno vrijeme sastanak sa vodičem te zajednički povratak grupe u hotel. Noćenje.

7.dan: STARI I NOVI MADRID

Doručak. Slijedi odlazak metroom ili pješke u centar, te razgled grada pješke uz pratnju vodiča. Krenuti ćemo sa starom jezgrom Madrida gdje ćemo se upoznati sa povijesti grada: Trg Callao - Puerta Del Sol, centralni gradski trg sa nultom točkom i glavnom zgradom pošte - prolazimo pokraj jednoga od Museo de Jamon, muzeja pršuta, gdje svakako preporučamo otići kasnije - Centralni trg Plaza Mayor sa spomenikom konja Kralja Filipa koji krije zanimljivu priču - Najstariji gradski restoran Sobrino de Botin - stara vrata Latinske četvrti, nekadašnje „Sodome i Gomore,, Madrida - Plaza de la Villa - mjesto atentata na Alfonsa sa spomenikom - Jedini ostatci zidina starog Madrida, gdje se nalazi i arapski park i mural, a gdje ćemo saznati zašto se svaki pravi Madridanin naziva Mačkom - katedrala Santa Maria de Real de Almuneda, najveća madridska katedrala - Kraljevska Palača Palacio Real - Spomenik Filipu IV - vrtovi ispred kraljevske palače sa spomenicima španjolskih kraljeva - Samostan uskrsnuća - Egipatski spomenik Debod. Potom se vraćamo prema centru grada prema trgu Callao, te ćemo usput vidjeti i poznati Teatro Real, te se prošetati glavnom šetnicom Gran Via. Razgled ćemo raditi po španjolski, što znači da ga vršimo u nekoliko etapa, te svako malo stanemo na neku tapu ili kavu. Slobodno vrijeme za ručak. U popodnevnim satima nastavak razgleda Novog Madrida, kraljevskog Madrida. Spustiti ćemo se suprotnom stranom Gran Vie: Zgrada telefonije - Crkva svetog Ivana - Circulo de Bellas Artes - Banco de Espana - Fontana na Plaza Cibeles - Ayuntamiento de Madrid, prekrasna zgrada gradskog vijeća poznata i kao Palacio

de Comunicaciones, velebni primjer klasične španjolske arhitekture - Puerta de Alcalá, trijumfalni luk kojeg smatraju jednim od najstarijih post rimskih trijumfalnih lukova u Europi, starijeg od onog u Parizu ili Berlinu - Plaza de la Independencia. Za one koji žele posjetiti muzeje Prado ili Reina Sofia, te ne žele biti dalje s grupom, odavde je moguće doći do muzeja za nekoliko minuta, te ćete imati dovoljno vremena za posjet. Potom ulazimo u glavni gradski park Retiro, u čijem se centru nalazi jezero, koje ljeti stanovnici Madrida koriste za vožnju malim čamcima. Vidjeti ćemo velebni spomenik Alfonsa XII, te dvije prekrasne palače, Palacio de Velasquez i palacio de Cristal. Izlazimo iz parka te idemo prema do tzv. „muzejskog trokuta“: Prado koji se ubraja među najbogatije svjetske muzeje, s najboljom svjetskom zbirkom djela slavni španjolskih umjetnika: El Greco, Velazquez, Goya, Ribera, Murillo - Centro del arte Reina Sofia“. Usput ćemo vidjeti i velebnu katedralu San Jeronimo el Real te Neptunove fontane. Vraćamo se u centar grada, prema Puerta del Sol, gdje ćemo usput vidjeti i kuću u kojoj je živio autor donedavno najprodavanijeg djela svih vremena, Don Quijotea, Miguel de Cevantes. Povratak na Plaza del Sol. Slobodna večer za uživanje u Madridu. Povratak grupe u hotel prema vlastitim željama. Noćenje.

8.dan: MADRID - TOLEDO - MADRID

Doručak. Slobodan dan u Madridu ili fakultativni izlet u Toledo. Mi svakako preporučamo odlazak na izlet do Toleda, nekada glavnog grada Španjolske. Zbog mnogobrojnih povijesnih znamenitosti te činjenicom da ga često nazivaju Grad - Muzej, te da je pod UNESCO zaštitom, ujedno je i jedna od najposjećenijih španjolskih destinacija. Vožnja od cca sedamdesetak kilometara regijom Kastilija La Mancha do Toleda. Toledo je također poznat kao grad triju kultura - kršćanske, židovske i islamske a ujedno je i grad jednog od najpoznatijih španjolskih slikara, El Greca, te ujedno i mjesto nastanka njegovih najpoznatijih djela. Ovaj grad je ujedno i labirint uskih uličica staroga grada, prepun suvenirnica i restorana, te vjerskih objekata. Po dolasku u Toledo, prvo ćemo otići na vidikovac Mirador Del Valle ili Mirador del Toledo, odakle se pruža fantastičan pogled na sami grad, te ćete imati idealnu fotografiju sa ovog putovanja. Odlazimo do gradskih vrata busom, te slijedi razgled uz pratnju vodiča. Ulazak na jedna od gradskih vrata, Puerta de Alfonso VI ili Puerta Nueva de Bisgara. Šetnja starim gradom uz razgled najbitnijih lokaliteta izvana, a gdje ćemo vidjeti zašto se ovaj grad naziva gradom triju religija: Puerta del Sol - Mezquita (Džamija) del Cristo de la Luz iz 999. godine, jedna od 10 sačuvanih u Toledo - glavni gradski trg Plaza Zocodover - Arco del Sangre - Spomenik Cervantesu - Alcazar (Utvrda) koja se nalazi na brežuljku što je čini dominantnom u odnosu na ostale građevine u starom gradu, a u kojoj se ujedno nalazi i vojni muzej, a sa koje se pruža odličan pogled na Toledo - katedrala Santa María (druga najveća u Španjolskoj), gdje ćemo dati kraće slobodno vrijeme za ulazak u katedralu (doplata) - crkva sv. Tome (u njoj se nalazi slavna El Grecova slika "Pogreb grofa Orgaza"), a u blizini je i El Grecov muzej - sinagoga Santa Maria La Blanca, čime zatvaramo krug u kojemu ćemo vidjeti lokacije sve tri velike religije - velebni samostan i crkva San Juan de los Reyes. Nakon razgleda, s obzirom da kompleksnost grada, vraćamo se do glavnog gradskog trga svi zajedno, te slijedi slobodno vrijeme za osobne programe i ručak. Svakako preporučamo posjet jednom od muzeja kao što su muzej El Greca, Vojni muzej, Muzej Santa Cruz... Povratak za Madrid predviđen u poslijepodnevni satima. Dolazak u Madrid između 15 - 16h ovisno o prometu. Autobus će nas ostaviti u centru grada, kod muzeja Prado, gdje ćete imati slobodno popodne i večer u Madridu. Preporučamo posjet jednom od mnogobrojnih muzeja, prvenstveno najpoznatijem, Pradu ili Museo Nacional Centro de Arte Reina Sofía, gdje možete vidjeti u najpoznatiju Picassovu sliku, Guernicu. Za ljubitelje nogometa, nezaobilazan je posjet stadionu Santiago Bernabeu , gdje svoje utakmice igra Real Madrid. Navečer povratak u hotel. Noćenje.

9.dan: MADRID - VALLE DE LOS CAIDOS - AVILA - SEGOVIA

Doručak. Slobodan dan u Madridu ili fakultativni izlet u regiju Castilla y León, gdje ćemo posjetiti neke od najzanimljivijih španjolskih gradića, Avilu i Segoviju. Rani polazak iz Madrida. Prvo idemo prema mjestu koje se na španjolskom naziva Valle de los Caidos ili u prijevodu, Dolina Palih. Ovo je jedno od najkontroverznijih mjesta u Španjolskoj. Samu lokaciju dao je izgraditi španjolski diktator Francisco Franco, te su na tom mjestu pokopane kosti više od 33.000 nekad suprotstavljenih žrtava, s obje zaraćene strane Španjolskog građanskog rata. Upravo zato, ideja doline je bila da posluži kao mjesto pomirenja, ali sam lokalitet i dan danas izaziva kontroverze i podjele. Dolina palih je danas

javni mauzolej, a mi ćemo tamo vidjeti Benediktinsku baziliku, kriptu te 150 m visoki križ, najviši takav u Europi. Do 2019. godine, na ovoje je lokaciji bio pokopan i sam Francisco Franco. Nakon kraćeg zadržavanja radi fotografiranja i obilaska lokaliteta, idemo prema gradu Ávili. Ovaj grad u žargonu nazivaju „grad kamena i svetaca“. Poznat je po svojim zidinama iz 11. stoljeća sa čak 97 utvrđenih tornjeva. Te su zidine jedan od najljepših i najbolje očuvanih primjera srednjovjekovnih utvrda u Europi. Ávila je kao i Toledo, pravi srednjovjekovni grad triju kultura, a najpoznatiji stanovnik je bila Sveta Tereza Avilska. Prvo ćemo vidjeti monumentalne zidine koje okružuju grad, odlaskom na vidikovac Los Cuatro Postes , gdje ćete se upoznati sa vizurom Avile. Potom ulazimo u grad kroz jedna od 2 najpoznatija gradskih vrata, Puerta de Alcazar ili Puerta de San Vicente. Slijedi razgled grada uz pratnju vodiča: Catedral de Cristo Salvador, glavna i najveća katedrala u gradu - glavni gradski trg Plaza del Mercado Chico - Crkva. Sv Juan Bautista - Crkva San Vicente de Ávila - Muzej Ávilla - Crkva Santo Tome el Viejo. Kraće slobodno vrijeme za odmor u gradu, te nastavljamo put prema gradiću Segovia, nekoć plemićkom gradu i kraljevskoj rezidenciji. Za vrijeme starog Rima u Segoviji se nalazio akvadukt dug 17 kilometara, a danas je dio samog grada. Ujedno je jedan od najočuvanijih akvadukata na svijetu, te jedan od dva najstarija rimska lokaliteta na području cijele Španjolske te je pod zaštitom UNESCO. Slijedi razgled staroga grada uz pratnju vodiča: Iglesia de San Millian - Plaza del Azoguejo, odakle se pruža veličanstven pogled na akvadukt - Calle Real, glavna gradska šetnica kojom ćemo se prošetati do Katedrale de Segovia, prekrasnog gotičkog zdanja u centru starog grada. Usput ćemo vidjeti i Casu de los Picos - Crkva Svetog Martina - Stari srednjovjekovni zatvor - Juderia, židovska četvrt Segovie koja je oduvijek bila poznata po obrtnicima, te doći do plaze Mayor gdje se nalazi i katedrala. Potom ćemo se prošetati do Alcazar de Segovia, srednjovjekovne gotičke utvrde povrh grada, a koji je navodno poslužio kao inspiracija za dvorac iz djela Snjeguljica i sedam patuljaka. Nekad je ovo bila utvrda u kojoj su stolovali kraljevi Kastilje. Tko želi može i ući u dvorac uz doplatu. Oko 16.30h polazak za Madrid. Povratak u Madrid u kasnim poslijepodnevnom satima. Za putnike koji žele ostati u Madridu umjesto odlaska na izlet, slobodan dan za osobne programe.

10.dan: MADRID - AMSTERDAM - ZAGREB

Doručak. Odjava iz hotela. Slijedi transfer do Zračne luke u Madridu, prijava na let zrakoplovom za Amsterdam s dolaskom u predviđeno vrijeme prema redu letenja. Nastavak leta iz Amsterdama za Zagreb s dolaskom u kasnim satima. Kraj programa.

***Raspored obilazaka svih lokacija i objekata navedenih u programu ili od strane agencije predloženih opcionalno tj. fakultativno je podložan promjenama prema procjeni pratitelja a ovisе o radnim vremenima pojedinih lokacija ili objekata o trenutnoj raspoloživosti pružatelja usluga na terenu te o vremenskim prilikama.



09.11. - 18.11.2024. - GARANTIRANI POLAZAK!

HOTELI 3/4*	EUR	HRK
FIRST MINUTE CIJENA	1.190	8.966,06
REDOVNA CIJENA	1.290	9.719,51
ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE (obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)	275	2.071,99
UKUPNO (FM CIJENA + ZRAKOPLOVNE PRISTOJBE)	1.465	11.038,04
NADOPLATA ZA 1/1 SOBU (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)	350	2.637,08

Tečaj konverzije 1 EUR = 7,53450 kn

Mogućnosti plaćanja



CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- 10 dnevno putovanje u Španjolsku
- 3 noćenja na bazi doručka u hotelu 3/4* u Barceloni
- 4 noćenja na bazi doručka u hotelu 3/4* u Madridu
- 1 noćenje na bazi doručka u hotelu 3/4* u Valenciji
- 1 noćenje na bazi doručka u hotelu 3/4* u Zaragozi
- Smještaj u dvokrevetnim/trokrevetnim sobama sa doručkom
- Transferi Aerodrom - Hotel - Aerodrom
- Licenciranog turističkog pratitelja
- Sve razglede prema programu
- Boravišnu/turističku pristojbu u hotelima
- Jamčevno osiguranje, troškove organizacije i realizaciju putovanja
- Težina prtljage: 1 komad prtljage do 23 kg koji se predaje i 1 komad ručne prtljage koji možete sa sobom ponijeti u putničku kabinu, maksimalne težine 8 kg i zbroja dimenzija do 115 cm (55x40x20)



CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- Pristojbe zračnih luka i naknadu za izdavanje zrakoplovne karte 275 € / 2.071,99 kn (zrakoplovne pristojbe - obavezna doplata prilikom rezervacije aranžmana)
- Nadoplata za jednokrevetnu sobu 350 € / 2.637,08 kn (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)
- Obroke koji nisu uključeni u cijenu
- Ulaznice za lokalitete i objekte koji se posjećuju, a nisu navedeni u cijeni aranžmana
- Sve što nije navedeno pod cijena uključuje
- Karte za metro u Madridu. Za kretanje u ova tri dana preporučamo paket od 10 karata. Više o cijenama ovdje.
- Karte za Metro u Barceloni. Za kretanje u gradu preporučamo paket od 10 karata. Više o cijenama ovdje
- Karte za javni prijevoz u gradovima



DOPLATE I POPUSTI:

FAKULTATIVNI IZLETI* (plaćanje isključivo u eurima prije putovanja)

TOLEDO

(minimalno 15 prijavljenih putnika)

Uključuje prijevoz turističkim autobusom te našeg pratitelja uz cjelokupno vođenje na hrvatskom

70 € / 527,42 kn

VALLE DE LOS CAIDOS, AVILA, SEGOVIA

(minimalno 15 prijavljenih putnika)

Uključuje prijevoz turističkim autobusom te našeg pratitelja uz cjelokupno vođenje na hrvatskom

80 € / 602,76 kn

FIGUERES I GIRONA

(minimalno 15 prijavljenih putnika)

Uključuje prijevoz turističkim autobusom te našeg pratitelja uz cjelokupno vođenje na hrvatskom

80 € / 602,76 kn

*Cijene svih izleta su promjenjive do dana izvedbe zbog česte promjene tečaja i moguće promjene cijene ulaznica

FAKULTATIVNI IZLETI (plaćanje na licu mjesta)

ULAZNICA ZA TVRĐAVU ALAFERIA

5 €

INFORMATIVNE CIJENE ULAZNICA

CIJENA

odrasli 30,7 €

Akvarij u Valenciji

djeca 22,9 €
(dob od 4-12 g.)

odrasli 23,8 €

Bioparc u Valenciji (ZOO)

djeca 18 €
(dob od 4-12 g.)

10 €
(online 8 €)

Centro del arte „Reina Sofia“

djeca gratis

Museo Thyssen y Bornemisza

13 €

Ulaznica za Muzej Prado;

Preporučamo kupnju karte online

Muzej je besplatan od 18 - 20h, međutim tada se stvara ogromna gužva.

Preporučamo kupnju [OVDJE](#).

Ulaznica za Kraljevsku palača Nekim danima besplatno iza 18h - provjeriti online	10 €
Ulaznica za Stadion Real Madrid Uključuje posjet muzeju te izlazak na travnjak, vođena tura se plaća dodatno. Sugeriramo kupnju karte online zbog manjeg čekanja u redu. Stranica za kupnju OVDJE	odrasli 25 € djeca 4-14 g. 18 €
Akvarij u Barceloni	odrasli 25 € djeca 15 € (dob do 10 god.) od 35 €* djeca 0-12 god. besplatno
Casa Batllo Karta + audiovodič *rezervirajte svoje ulaznice online	djeca 13-17 god./studenti 29 € stariji 65+ god. 32 €
Muzej Picasso u Barceloni	14 €
Camp Nou Muzej Bazilna	19 €
Ulaznica u Park Guell	generalna karta 10 € djeca 0-6 god. besplatno djeca 7-12 god./studenti 7 € stariji 65+ god. 7 €

	generalna karta 26 €
	seniori 21 €
Ulaznica za Sagradu Familiu (uključuje aplikaciju Audiovodič)	mlađi od 30 god. 24 €
	studentska kartica 24 €
	generalna karta 30 €
	seniori 23 €
Ulaznica za Sagradu Familiu s vodičem (uključuje aplikaciju Audiovodič)	mlađi od 30 god. 28 €
	studentska kartica 28 €
	odrasli 12,60 €
Ulaznica za Pueblo Espanol	djeca do 12 god. 6,30 €



INFORMACIJE:

RED LETENJA - podložan promjeni

Datum leta	KL - KLM Airlines Broj leta	Odlazna destinacija	Dolazna destinacija	VRIJEME LETA	
09.11.2024.	KL 1964	ZAG - Zagreb	AMS - Amsterdam	06:30	08:40
09.11.2024.	KL 1519	AMS - Amsterdam	BCN - Barcelona	16:55	19:05
18.11.2024.	KL 1504	MAD - Madrid	AMS - Amsterdam	13:00	15:40
18.11.2024.	KL 1969	AMS - Amsterdam	ZAG - Zagreb	21:00	22:55

- Iznos je promjenljiv do dana izdavanja zrakoplovnih karata
- Cijena aranžmana se odnosi na jednu osobu
- Za ovo putovanje potrebna je važeća putovnica ili osobna iskaznica
- Organizator zadržava pravo na promjenu redoslijeda programa
- Fakultativni izleti će se održati ukoliko se skupi dovoljan broj zainteresiranih
- Potrebno je minimalno 20 putnika kako bi se putovanje održalo
- Rok prijave: Do popunjenja kapaciteta ukoliko nije određen vremenski period
- Prijevoznik je Croatia Airlines/Lufthansa

UDALJENOSTI IZMEĐU GRADOVA

Barcelona - Valencia

Valencia - Zaragoza

Zaragoza - Madrid

Madrid - Toledo

Madrid - Segovia

KILOMETRAŽA

cca 350 km

cca 310 km

cca 315 km

cca 70 km

cca 100 km

VAŽNA NAPOMENA

- Rezervacija putovanja je moguća isključivo uplatom akontacije ili dijela iznosa. Usmena rezervacija putovanja nije moguća,
- Vremena polazaka zrakoplova u programu navedena su prema redu letenja i podložna su promjeni,
- Zrakoplovne pristojbe podložne su promjenama i konačni iznos pristojbi potvrđuje se na dan izdavanja zrakoplovne karte,
- U slučaju izvanrednih (charter) letova, red letenja je podložan promjeni i u vrlo kratkom roku pred polazak na put,
- Završno pismo vam dostavljamo mailom 48 sati prije putovanja - to je završni dokument potreban za putovanje (sadrži informacije o točnom vremenu polaska (leta), kontakt i ime pratitelja putovanja, točne brojeve sjedala i sl.),
- Fakultativnu ponudu (ulaznice, večere i slično) plaćate na licu mjesta pratitelju putovanja u eurima (ili lokalnoj valuti zemlje u koju se putuje) osim ako nije u programu putovanja navedeno plaćanje prije puta,
- Fakultativni program će se održati isključivo ukoliko se ispune trenutno zahtijevani uvjeti pružatelja usluge na terenu,
- Organizator nije odgovoran za povećanje cijena ulaznica, fakultativnih izleta navedenih u programu na dan formiranja programa,
- Agencija ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

Molimo da se o rizičnosti putovanja u pojedine zemlje informirate na službenoj stranici Ministarstva vanjskih poslova i europskih integracija RH, <http://www.mvp.hr> Kategorizacija hotela odgovara lokalnoj kategorizaciji u zemlji koju posjećujete. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda realizacije programa. Organizator zadržava pravo promjene hotela u istoj ili višoj kategorizaciji.



ODGOVORNI ORGANIZATOR:

065

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard (

Zagrebačka banka) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike







